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Věc:  Aktualizace VHP pro zónu havarijního plánování JE Dukovany 
 
 
V souladu s vyhláškou MV č. 429/2003 Sb., kterou se mění vyhláška č.  328/2001 Sb., 

byla  provedena HZS kraje Vysočina a HZS Jihomoravského kraje aktualizace Vnějšího 
havarijního plánu  pro  zónu havarijního plánování Jaderné elektrárny Dukovany (dále 
jen „VHP“).   

Změny a úpravy ve vnějším  havarijním  plánu pro zónu havarijního plánování JE 
Dukovany byly provedeny na základě  „Vyhodnocení cvičení ZÓNA 2008“ a úkolu, který je 
obsažen v Zaměření hlavních úkolů organizačních složek HZS ČR pro rok 2009 (č.j.: MV-
8076-1/PO-2009 ze dne 20. února 2009) . Rozsah, obsah a způsob řešení jednotlivých 
identifikovaných problémů je zpracován v souladu s obdrženými podklady, které nám byly 
zaslány spisem č.j.: MV-35489-2/PO-2009. V příloze Vám zasílám informaci, jaké  změny 
byly provedeny v této plánovací dokumentaci.  

Aktualizovaný VHP  předávám v elektronické podobě na CD, na kterém jsou uloženy 
dva soubory. Jeden soubor je pouze pro tisk, druhý je pro čtení a spouští se po otevření 
souboru dvojklikem na odkaz start. Žádám Vás o provedení skartace staré dokumentace a její 
nahrazení novou. 

 
 

                             V úctě 

                                            

                                                                                                  plk. Ing. Drahoslav  R y b a  v.r. 
                                                                                                                krajský ředitel            
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                                                                                                         Příloha č.1 k Č.j.: HSJI- 991/1-PP-2009        
  

Provedené změny a úpravy ve vnějším  havarijním  plánu pro zónu 
havarijního plánování JE Dukovany 

 
 

Informační část A 

V příloze „ A-2,1 Sídelní celky včetně počtu obyvatel“ byly aktualizované počty obyvatel. 

Plán vyrozumění C 1 

V příloze „C-1,1Plán vyrozumění“ byl aktualizovaný jmenný adresář členů KŠ  krajů a ORP. 
V celém dokumentu byla provedena aktualizace telefonního spojení. Text zprávy hromadného 
rozesílání SMS pro starosty obcí v ZHP a orgány krizového řízení je zapracován do Pokynu 
ředitele HZS kraje pro  činnost  KOPIS HZS kraje při radiační havárii. 

Plán záchranných a likvidačních prací C 3 

Do tohoto plánu byly zapracovány opatření při potřebě zásahu v kontaminovaném prostředí a 
stanovena povinnost vybavení ochrannými prostředky zasahující složky. Byly vyčleněny 
místa pro shromáždění potřebných sil a prostředků využitelných zejména pro zásah a ke 
střídání směn. Dále byly provedené změny v časti zabývající se dekontaminací a 
monitorováním (viz provedené změny v Plánu dekontaminace C 8). 

Plán evakuace C 6 

Do plánu byly zapracovány zásady provedení evakuace  v před-únikové a v po-únikové fázi 
radiační havárie. Byly vymezeny rozdíly mezi evakuací řízenou a evakuací samovolnou. Byla 
zde vložena skutečnost ve způsobu využití improvizované ochrany dýchacích cest a roušek, 
zejména k ponechání této ochrany při nástupu do dopravních prostředků. Dále byly provedené 
změny v časti zabývající se dekontaminací a monitorováním (viz provedené změny v Plánu 
dekontaminace C 8). Na příjmové obce byly  distribuovány přehledy údajů, které je potřebné 
zjišťovat od evakuovaných osob pro zajištění ubytování, stravování, lékařské a finanční 
pomoci. 

V příloze „ C-6,1 Počty osob včetně dopravních prostředků k evakuaci a   místa odkud a kam 
budou evakuovány“ byla provedena změna v počtech osob a dopravních prostředků 
k provedení řízené evakuace 60% z celkového počtu obyvatelstva a 40%  k provedení 
samovolné evakuaci s tím, že evakuace z objektů sociálních, zdravotnických a školských 
zařízení byla naplánována na 100% osazenstva. 

V příloze „C-6,2 Organizační členění a početní kalkulace evakuace v závislosti na 
meteorologické situaci“ byly v souvislosti se změnami dislokace některých dekontaminačních 
míst upraveny evakuační trasy. 

Plán dekontaminace C 8 

V souvislosti se zařazením opěrných bodů a dekontaminačních zařízení jednotlivých HZS 
krajů byly provedeny změny v zásadách provedení dozimetrické kontroly a provedení 
dekontaminace osob. V dekontaminačních místech zřizovaných AČR bude mít odpovědnost  
za  organizaci opatření vždy zástupce AČR a v místech zřizovaných HZS bude velitelem 
příslušník HZS. Opatření jako je dekontaminace terénu, objektů a evakuačních tras se budou 
řešit následně na základě doporučení KŠ kraje. Z hlediska logistického zabezpečení činností 
na dekontaminačním místě  a za účelem zabezpečení základních životních potřeb postiženému 
obyvatelstvu a nasazeným jednotkám bylo do plánu zapracováno využití kontejnerů 
nouzového přežití jednotlivých HZS krajů a materiálních základen humanitární pomoci. 
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Z plánu byla odstraněna využitelnost chemických laboratoří HZS ČR na provádění 
dozimetrické kontroly. Chemické laboratoře HZS ČR jsou zahrnuty do systému ústřední 
radiační monitorovací sítě. 

V příloze „C-6,5 Přehled dekontaminačních stanovišť, sil a prostředků včetně  zámyslu 
zabezpečení dekontaminace  HZS  ČR a AČR“ byly provedeny změny v  dislokaci některých 
dekontaminačních míst a to z hlediska jejich obsazení jednotkami AČR a HZS krajů a dále na 
základě provedené rekognoskace byla tato místa vybrána tak, aby zde bylo možné odstavovat 
kontaminovanou techniku. Tam, kde to bylo možné, byly vytipovány záložní místa 
k provedení dekontaminace. Pokud nebylo určené záložní místo dojde k posunu DM o 
několik stovek metrů dále po směru pohybu vozidel. 

V příloze „C-8,1 Početní kalkulace využití dozimetrických míst v závislosti na 
meteorologické situaci“ byly provedeny úpravy počtů obyvatel, rozmístění dekontaminačních 
míst a nasazení jednotlivých sil a prostředků AČR a HZS ČR. 

Plán komunikace s veřejností a hromadnými sdělovacími prostředky C 16 

V souvislosti se vznikem možných dotazů obyvatelstva na vzniklou situaci a k zabránění 
paniky  bude zřízena u HZS kraje Vysočina a KÚ Jihomoravského kraje  informační linka pro 
obyvatelstvo, která bude v době MU zabezpečena nepřetržitým provozem. 

Plán regulace pohybu osob C 10  a Plán zajištění veřejného pořádku a bezpečnosti C 15 

Aktualizace je provedena v souvislosti se změnami v uspořádání Krajského ředitelství Policie 
Jmk. Dále jsou zde zahrnuty nové skutečnosti, které vyplývají z Realizační dohody mezi 
Krajským ředitelstvím policie Jmk, Univerzitou obrany v Brně a Velitelstvím společných sil 
Olomouc č. j. KRPS-71518/CJ-2009-0600KI, k provedení realizační dohody mezi Policií 
České republiky a Armádou České republiky o povolání vojáku Armády České republiky k 
plnění úkolu Policie České republiky při radiační havárii na jaderné elektrárně Dukovany. 
Další aktualizace VHP bude nutná po rozdělení Krajského ředitelství policie Jmk na nové 
součásti s kterými se počítá k 1. lednu 2010. 

Veterinární plán C 12 

Přepracování celého dokumentu je provedeno na základě podkladů vypracovaných  SVS ČR 
ve spolupráci s MZe. 

Traumatologický plán C 11 

Do tohoto plánu byl zapracován  postup a upřesnění opatření  k provedení zásahu v ZHP.  
Byly zpracovány zásady zdravotnického zabezpečení  ukrývanému  a evakuovanému 
obyvatelstvu (nemoc, havárie atd,) v místě s vysokou radiační koncentrací. Byla vytvořena 
nová příloha registru praktických lékařů, kteří budou zabezpečovat zdravotnickou pomoc 
v dekontaminačních místech, v přijímacím středisku a v místech s vysokou koncentrací osob. 

 
 
 
 
 
 
                 


